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 SESSÃO ORDINÁRIA / 29-03-2022 

 

ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 29 (VINTE NOVE) DE 

MARÇO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: DR. 

PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, JÚLIO CÉSAR, INSPETOR 

MORAES, SILVANA, ROMUALDO, EDIZIO, CARLOS ALBERTO, 

ROBÉRIO SANTOS, JEORGENES, RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, 

CAPITÃO MARTINS, MANOEL CORREIA E LUCINILDO. E 

PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, LÉO 

SALES, MÁRCIO CAETANO, PEDRO RODRIGUES E PAULINHO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE JUSTIFICA O ATRASO DA SESSÃO 

POR CONTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – CCJ. INFORMA TAMBÉM QUE AS 

REUNIÕES DA CCJ OCORRERÃO TODA SEGUNDA-FEIRA ÀS 9H. 

APROVEITA E CONVIDA TODOS OS VEREADORES PARA 

PARTICIPAR DA REUNIÃO QUE OCORRERÁ AMANHÃ AS 8:30H NA 

SALA DA PRESIDÊNCIA PARA DISCUTIR PONTOS DE SUMA 

IMPORTÂNCIA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 
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EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 036, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 1.875, 

DE 29 DE JUNHO DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE O 

FUNCIONAMENTO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 037, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. MENSAGEM DE Nº 038, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A PRIMEIRA 

INFÂNCIA, POR MEIO DO PLANO MUNICIPAL DA PRIMEIRA 

INFÂNCIA 2022/2025, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 039, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

Nº 1.929, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE INSTITUI O REGIME 

PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 117, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 118, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE 

SOBRE A PRIORIDADE DE MARCAÇÃO DE CONSULTAS 

DERMATOLÓGICAS E OFTALMOLÓGICAS PARA PESSOA COM 

ACROMATOSE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 119, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL - INSTITUI A SEMANA DA EDUCAÇÃO CIDADÃ NA 

REDE ESCOLAR DE ENSINO PÚBLICO E PRIVADO NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 120, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI POLÍTICA MUNICIPAL DE EMPODERAMENTO DA MULHER 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 121, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - INSTITUI O PROGRAMA DE PREVENÇÃO 

AUDIOVISUAL PARA ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 122, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO - CRIA O PROGRAMA PLANO 

EDUCACIONAL DO ESPORTE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 123, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL BANCO DE 

MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 092, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CRIA O PROGRAMA DE 

OFICINAS DIREITOS DO ESTUDANTE E ADOTA PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 093, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE PROGRAMA CIDADANIA 

NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL DA 

CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 094, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO, 

APOIO E ATENDIMENTO AOS FAMILIARES E CUIDADORES DOS 
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PORTADORES DA DOENÇA DE ALZHEIMER NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 095, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL - INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

A CAMPANHA ABRIL AZUL NA ESCOLA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 096, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE A 

VIOLÊNCIA OBSTÉTRICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 097, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA - CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO, O PROGRAMA SAÚDE DO TRABALHADOR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 039, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO CENTRO INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE 

MARACANAÚ - CIRM, PELA REALIZAÇÃO DA HOMENAGEM EM 

ALUSÃO AO DIA MUNICIPAL DA SÍNDROME DE DOWN, REALIZADO 

NO DIA 21 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 040, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DA CLÍNICA 

NEUROCEARÁ, POR RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO, NO ACOLHIMENTO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 

MOÇÃO DE Nº 041, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROJETO 

SOCIAL TAEKWONDO, CAMINHO DOS PÉS E DAS MÃOS, QUE 

PARTICIPARAM ESSE FINAL DE SEMANA, DIA 27 DE MARÇO, DO 

CAMPEONATO CEARENSE DE TAEKWONDO, ONDE 
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REPRESENTARAM A CIDADE DE MARACANAÚ COM 8 ATLETAS, 

SENDO CONQUISTADAS 3 MEDALHAS DE OURO, 2 MEDALHAS DE 

PRATA E 1 MEDALHA DE BRONZE, REPRESENTADO PELO 

PROFESSOR MESTRE ANDERSON LINARD. MOÇÃO DE Nº 042, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ BENÍCIO SIVA NASCIMENTO, 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE MARÇO DE 

2022. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 231 AO 245/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: JEORGENES CASTRO, CAPITÃO 

MARTINS, INSPETOR MORAES, DR. PATRIARCA, MANOEL 

CORREIRA, CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO 

BEZERRA, PEDRO RODRIGUES, SILVANA MACIEL, LUCINILDO DA 

FROTA, MÁRCIO CAETANO, CRISTIANO, LÉO SALES E IRMÃO 

RAIMUNDINHO. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO VEREADOR 

MÁRCIO CAETANO, SAÚDA A TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES E OS QUE ACOMPANHAM A SESSÃO DE FORMA 

REMOTA, CUMPRIMENTA A TODOS OS CIDADÃOS QUE ASSISTEM 

A REUNIÃO POR MEIOS DOS CANAIS DE TRANSMISSÃO. INICIA 

SUA FALA COM UM ASSUNTO RELEVANTE, QUE É A SUGESTÃO 

DE FORMAR UMA EQUIPE DO PODER EXECUTIVO PARA 

ACOMPANHAR E DAR INFORMAÇÕES AO PODER LEGISLATIVO NO 
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QUE DIZ RESPEITO À SEQUÊNCIA DE TRÂMITES DOS REFERIDOS 

PROJETOS DE LEI, PROJETOS DE INDICAÇÃO E 

REQUERIMENTOS. O NOBRE EDIL CITA QUE NA ÚLTIMA QUINTA 

FEIRA ESTEVE NA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, MAIS 

PRECISAMENTE NO SETOR DE PROJETOS, PARABENIZA A 

DOUTORA ANA LÚCIA E SUA EQUIPE PELO TRABALHO 

COMPROMISSADO QUE OS MESMOS DESENVOLVEM. A VISITA 

TEVE COMO OBJETIVO ANALISAR E COMPREENDER COMO 

ESTÃO SENDO EXECUTADOS OS PROJETOS, QUAIS OS 

CRITÉRIOS PARA DAR SEQUÊNCIA NAS REFORMAS E 

CONSTRUÇÕES. ELE ENFATIZA A FALTA DE COMUNICAÇÃO E 

SINCRONISMO ENTRE O PODER LEGISLATIVO E EXECUTIVO, A 

FALTA DE CELERIDADE PREJUDICA O DESEMPENHO DOS 

VEREADORES QUE MUITAS VEZES FICAM SEM TER COMO DAR 

SATISFAÇÕES PARA A POPULAÇÃO QUE COBRA A RESOLUÇÃO 

DAS DEMANDAS. TAMBÉM FALA SOBRE QUATRO PEDIDOS DE 

REFORMAS QUE CHEGARAM AO SEU GABINETE QUANDO AINDA 

ERA SECRETÁRIO DE ESPORTES NO ANO DE 2019, NA LISTA 

HAVIAM AS REFORMAS DAS QUADRAS DO TIMBÓ COM 

REQUERIMENTO DA VEREADORA HELENITA, QUADRAS DA ARENA 

CARLÃO E ÍTALO MALONE, AMBAS NO BAIRRO PAJUÇARA COM 

REQUERIMENTOS DA VEREADORA ALINE, POR ÚLTIMO O 

REQUERIMENTO DO VEREADOR CARLOS ALBERTO PEDINDO A 

REFORMA DO GINÁSIO WILBER DANTAS NO BAIRRO LUZARDO 

VIANA. O NOBRE VEREADOR REITERA SOBRE A NECESSIDADE DE 

UMA EQUIPE PARA ACOMPANHAR A SEQUÊNCIA DA TRAMITAÇÃO 

DE CADA PROJETO, HAJA VISTA QUE ALGUNS DELES PRECISAM 
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SER PROTOCOLADOS DUAS OU MAIS VEZES POR CONTA DA 

FALTA DE RESPOSTAS POR PARTE DO PODER EXECUTIVO, COMO 

NO CASO DA REFORMA DO GINÁSIO WILBER DANTAS, ONDE O 

VEREADOR CARLOS ALBERTO TEVE QUE ENTRAR COM 

REQUERIMENTOS EM JANEIRO DE 2021 E FEVEREIRO DE 2022, 

PELA FALTA DE RETORNO POR PARTE DO EXECUTIVO. O EDIL 

REFORÇA SUA IDEIA DE SUPERVISÃO EM RELAÇÃO ÀS 

SOLICITAÇÕES JUNTO AO PODER EXECUTIVO, CITA TAMBÉM 

SOBRE PROJETO QUE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO 

LOCALIZADO NO BAIRRO JEREISSATI II, GINÁSIO DO 

CARANGUEJO, O QUAL JÁ FOI SOLICITADO REITERADAS VEZES, E 

QUE TAMBÉM TEVE SUA PARCELA DE CONTRIBUIÇÃO QUANDO 

ERA SECRETÁRIO DE ESPORTES, ONDE O MESMO SOLICITOU O 

PEDIDO DE ATUALIZAÇÃO DA PLANTA E REFORÇOU JUNTO AO 

ATUAL PREFEITO DA ÉPOCA QUE DESSE UMA ATENÇÃO NESSE 

CASO, POIS SERIA DE FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA TER UM 

GINÁSIO POLIESPORTIVO DESSE NÍVEL NESSA REGIÃO DO 

MUNICÍPIO. O PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, SAÚDA OS SEUS COLEGAS EDIS E TODOS 

MARACANAUENSES QUE ESTÃO ASSISTINDO. O VEREADOR FALA 

SOBRE O SEU ENCONTRO REALIZADO NA SEMANA PASSADA 

ACERCA DO TRANSLOG, PROJETO SOBRE MOBILIDADE URBANA 

QUE ESTÁ ACONTECENDO NO MUNICÍPIO E TAMBÉM TRATOU 

SOBRE A DESCARBONIZAÇÃO, REDUÇÃO DE DESPEDICIO DE 

MATÉRIA PRIMA, AUMENTO DA EFICIÊNCIA DA INDÚSTRIA, 

RECICLAGEM, DESCARTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS. DESTACA QUE 

UM DOS PONTOS QUE MAIS CHAMOU ATENÇÃO NA REUNIÃO FOI 
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A QUESTÃO DO DESCARTE DO LIXO. O EDIL FALA QUE JÁ 

CONVERSOU VÁRIAS VEZES COM O SECRETÁRIO RAPHAEL MOTA 

ACERCA DESSA QUESTÃO, E TAMBÉM COM O DR. MARCOS 

CAMARGO SOBRE PLANOS QUE DEVEM SER FEITOS EM 

RELAÇÃO A ESSE DESCARTE. TAMBÉM CHAMA ATENÇÃO DA 

POPULAÇÃO QUE CONTINUA JOGANDO LIXO NAS RUAS, 

PRINCIPALMENTE NESSE PERÍODO DE CHUVA. O NOBRE 

VEREADOR PEDE COLABORAÇÃO DA SECRETARIA DO MEIO 

AMBIENTE, DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA UM 

PLANEJAMENTO DE IMEDIATO, PARA RETIRADA DESSES LIXOS JÁ 

QUE NESSE PERÍODO CHUVOSO TENDEM FICAR BOIANDO NAS 

RUAS, DIFICULTANDO O TRAFEGO. O EDIL TAMBÉM FALA SOBRE 

UMA RECLAMAÇÃO QUE RECEBEUEM RELAÇÃO A UM ACÚMULO 

DE LIXO EM FRENTE À ESCOLA RACHEL DE QUEIROZ, SENDO 

QUE ESSES RESÍDUOS SÃO DA PRÓPRIA ESCOLA. NA 

REDONDEZA EXISTEM COMÉRCIOS E LANCHONETES OS QUAIS 

ESTÃO SOFRENDO COM O FEDOR, PREJUDICANDO O COMÉRCIO 

LOCAL. RESSALTA QUE REPASSOU AS FOTOS DO LUGAR PARA 

OS SECRETÁRIOS RAPHAEL MOTA E GEORGE VALENTIM, PORÉM 

O PROBLEMA CONTINUA. O VEREADOR FALA QUE PRECISA TER 

UMA COLETA IMEDIATA, POIS SE A RETIRADA DE LIXO NÃO FOR 

REALIZADA VIZINHOS VÃO PENSAR QUE É UM PONTO PARA SE 

COLOCAR LIXO. PEDE A AUTORIDADE DE DIREITO QUE TOME 

PROVIDÊNCIAS URGENTES, SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, SECRETARIA DO MEIO 

AMBIENTE PARA SER RETIRADO DE IMEDIATO LIXO DAQUELE 

LOCAL. CITA O REQUERIMENTO DE Nº 239, DE SUA AUTORIA O 
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QUAL SOLICITA LIMPEZA/RETIRADA IMEDIATA DE LIXO, 

LOCALIZADO NA AVENIDA XII, EM FRENTE À ESCOLA RACHEL DE 

QUEIROZ, NO BAIRRO JEREISSATI II. FINALIZA SUA FALA PEDINDO 

QUE PROVIDÊNCIAS SEJAM TOMADAS. INICIANDO O GRANDE 

EXPEDIENTE O VEREADOR LÉO SALES, SAÚDA A TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES E OS QUE PARTICIPAM DA SESSÃO DE 

FORMA REMOTA, CUMPRIMENTA A TODOS OS CIDADÃOS QUE 

ASSISTEM A REUNIÃO POR MEIO DOS CANAIS DE TRANSMISSÃO. 

INICIA FALANDO SOBRE UMA VISITA QUE FEZ NA ÚLTIMA SEXTA 

FEIRA Á SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE SOLICITANDO A 

CONTRATAÇÃO DE UMA EMPRESA PARA PODAGEM E RETIRADA 

DE ÁRVORES LOCALIZADAS PRÓXIMAS AOS PRÉDIOS PÚBLICOS 

COMO ESCOLAS, POSTOS DE SAÚDE, PRAÇAS, ENTRE OUTROS 

EQUIPAMENTOS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO. NA OCASIÃO A 

EQUIPE FICOU DE INICIAR AS PODAGENS NA ÚLTIMA SEGUNDA 

FEIRA, DIA 28/03, E O VEREADOR FALA QUE FOI ATÉ A 

SECRETARIA PARA ACOMPANHAR O INÍCIO DOS SERVIÇOS, UMA 

VEZ QUE A DEMANDA É ENORME, POR CONTA DOS 

TRANSTORNOS COM A ILUMINAÇÃO, FALTA DE SEGURANÇA E 

DEMAIS PROBLEMAS OCASIONADOS PELA QUADRA INVERNOSA. 

O NOBRE EDIL CITA SOBRE OS RISCOS QUE CORREM AS 

COMUNIDADES RIBEIRINHAS, COM IRREGULARIDADES NOS 

RELEVOS, ÁREAS ÍNGREME, POIS NO PERÍODO DE CHUVAS 

ACONTECEM MUITAS QUEDAS DE PLANTAS, DIANTE DISSO FOI 

SOLICITADA A VISITA DE UMA ENGENHEIRA AGRÔNOMA QUE 

CONSTATOU A URGÊNCIA PARA ESSE SERVIÇO. TAMBÉM CITA 

QUE OS SERVIÇOS EMBORA PRÉ-AGENDADOS PARA A DATA DE 
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28/03 NÃO FORAM EXECUTADOS POR QUESTÕES 

ADMINISTRATIVAS ENTRE A EMPRESA CONTRATADA E A 

PREFEITURA MUNICIPAL, ONDE POR MEIO DE UMA 

DETERMINAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO, OS SERVIÇOS FORAM 

INTERROMPIDOS POR QUESTÕES ADMINISTRATIVAS. O 

VEREADOR DESTACA QUE RECORREU AO SECRETÁRIO DE MEIO 

AMBIENTE PARA QUE O MESMO RECORRE-SE JUNTO AO 

MINISTÉRIO PÚBLICO PARA ENTRAREM EM UM CONSENSO O 

ENCERRAMENTO DESSA INTERDIÇÃO DOS SERVIÇOS, HAJA 

VISTA A URGÊNCIA. O VEREADOR TAMBÉM ABORDA SOBRE A 

SITUAÇÃO CRÍTICA DO GINÁSIO WILBER DANTAS NO BAIRRO 

LUZARDO VIANA, CITA QUE SE FAZ URGENTE A INTERDIÇÃO E 

REFORMA DO GINÁSIO E, SOLICITA QUE A DEFESA CIVIL AJA EM 

PARCERIA COM A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA 

REALIZAÇÃO DESSAS AÇÕES. FALA SOBRE AS MELHORIAS PARA 

OS BAIRROS JAGATÁ E TIJUCA CITA A SOLICITAÇÃO DO POSTO 

DE SAÚDE PARA ESTAS LOCALIDADES, NA SEQUÊNCIA O 

VEREADOR INSPETOR MORAES É ENALTECIDO PELA 

SOLICITAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO PARA AS RUAS DO JAGATÁ, 

ASSIM COMO A TENTATIVA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO 

JUNTO AO DEPUTADO JUNIOR MANO DE ANGARIAR EMENDAS 

PARLAMENTARES PARA IMPLANTAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE, 

BEM COMO TAMBÉM CONSTRUÇÃO DE ÁREA DE LAZER E 

CRECHES PARA OS BAIRROS SUPRACITADOS. EM APARTE, O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO, RATIFICA A IMPORTÂNCIA DE SE 

ESTABELECER UMA PARCERIA MAIS COMUNICATIVA ENTRE OS 

PODERES LEGISLATIVO E EXECUTIVO PARA O 
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ACOMPANHAMENTO DO TRÂMITE DOS PROJETOS E 

REQUERIMENTOS, VISANDO GARANTIR A TRANSPARÊNCIA DE 

INFORMAÇÕES PARA TODAS AS ESFERAS, PRINCIPALMENTE 

PARA A POPULAÇÃO QUE AGUARDA A RESOLUÇÃO DAS 

DEMANDAS. NA SEQUÊNCIA ELE REFORÇA O PEDIDO DE 

INTERDIÇÃO PARA REFORMA E REGULARIZAÇÃO DO GINÁSIO 

WILBER DANTAS DO BAIRRO LUZARDO VIANA. EM APARTE, O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES, REITERA A NECESSIDADE DE 

UM POSTO DE SAÚDE PARA AS LOCALIDADES DO JAGATÁ E 

PARQUE TIJUCA, REFORÇA TAMBÉM A IDEIA DA URGÊNCIA DE 

UMA EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DAS PODAS DAS ÁRVORES E 

CITA UM CASO ESPECÍFICO DE UMA ÁRVORE LOCALIZADA NA 

AVENIDA PADRE JOSÉ HOLANDA DO VALE, MAIS PRECISAMENTE 

NO NÚMERO 38, A ÁRVORE ESTÁ LOCALIZADA DE FORMA QUE 

SEUS GALHOS ADENTRARAM NA FIAÇÃO ELÉTRICA DA ENEEL, E 

É PRECISO SUA PODAGEM URGENTE PARA EVITAR PROBLEMAS 

FUTUROS. EM APARTE, O VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO FALA 

SOBRE O GINÁSIO WILBER DANTAS NO BAIRRO LUZARDO VIANA, 

CITA QUE TAL EQUIPAMENTO REALMENTE ESTÁ EM ESTADO 

PRECÁRIO, NECESSITANDO URGENTE DE REFORMAS, O MESMO 

APROVEITA A OPORTUNIDADE PARA SOLICITAR QUE AS 

SECRETARIAS DE OBRAS, ESPORTES E O PREFEITO ROBERTO 

PESSOA, UNISSEM FORÇAS PARA RESTAURAREM NÃO SÓ O 

GINÁSIO CITADO, MAS TAMBÉM A QUADRA DA ESCOLA NO PAU 

SERRADO, POIS ESTÁ ÚLTIMA ESTÁ CHEIA DE MATOS, SEM 

PINTURA ADEQUADA, NECESSITANDO TAMBÉM DE REPAROS, 

RESTANDO PARA O BAIRRO APENAS A QUADRA DA ESCOLA 
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NAPOLEÃO, QUE TAMBÉM ESTÁ NECESSITANDO DE CUIDADOS, 

APÓS SUA SÍNTESE SOBRE O ESTADO DAS TRÊS QUADRAS DO 

BAIRRO, O NOBRE VEREADOR AGRADECE PELA OPORTUNIDADE. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, A SENHORA PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ALINE DO HOSPITAL ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES LÉO SALES E PEDRO RODRIGUES. NA SEQUÊNCIA, 

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS 

LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

LÉO SALES COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 034, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE SAÚDE. MENSAGEM DE Nº 035, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI AUXÍLIO FINANCEIRO 

PARA AGENTES PÚBLICOS DAS DIVERSAS PASTAS 

ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ NOS TERMOS 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 031, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE SAÚDE DA CRIANÇA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 032, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA DO 

FUTEBOL AMADOR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. OS VEREADORES LUCINILDO FROTA E JÚLIO 

CÉSAR SOLICITARAM QUE REGISTRE EM ATA O SEU VOTO 
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CONTÁRIO A MENSAGEM DE Nº 035 DO PODER EXECUTIVO. OS 

DEMAIS VEREADORES VOTARAM A FAVOR DE FORMA 

PRESENCIAL: PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL E 

MÁRCIO CAETANO. E REMOTAMENTE OS VEREADORES: IRMÃO 

RAIMUNDINHO, CAPITÃO MARTINS, ROMUALDO, DR. PATRIARCA, 

BERIM, SILVANA, MANOEL CORREIA, CRISTIANO, RAFAEL 

LACERDA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO TAMBÉM COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

088, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO O PRÊMIO MULHERES EMPREENDEDORAS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 089, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO - CRIAR PROGRAMA DE PAISAGISMO NAS LAGOS DE 

MARACANAÚ, COM LUZ COLORIDA NO ENTORNO DO AMBIENTE. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE A AUTORIZAÇÃO SOBRE A 

PRESTAÇÃO DE INFORMAÇÃO DIGITAL, DOS LOCAIS E HORÁRIOS 

DOS MEIOS DE TRANSPORTE COLETIVO NOS PONTOS DE ÔNIBUS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 091, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA SAÚDE 

MASCULINA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

CENTRO INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ - CIRM, 

PELA REALIZAÇÃO DA HOMENAGEM EM ALUSÃO AO DIA 

MUNICIPAL DA SÍNDROME DE DOWN, REALIZADO NO DIA 21 DE 
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MARÇO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 040, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DA CLÍNICA NEUROCEARÁ, POR 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO, NO 

ACOLHIMENTO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. MOÇÃO DE Nº 

041, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROJETO SOCIAL TAEKWONDO, 

CAMINHO DOS PÉS E DAS MÃOS, QUE PARTICIPARAM ESSE FINAL 

DE SEMANA, DIA 27 DE MARÇO, DO CAMPEONATO CEARENSE DE 

TAEKWONDO, ONDE REPRESENTARAM A CIDADE DE 

MARACANAÚ COM 8 ATLETAS, SENDO CONQUISTADAS 3 

MEDALHAS DE OURO, 2 MEDALHAS DE PRATA E 1 MEDALHA DE 

BRONZE, REPRESENTADO PELO PROFESSOR MESTRE 

ANDERSON LINARD. MOÇÃO DE Nº 042, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ BENÍCIO SIVA NASCIMENTO, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE MARÇO DE 2022. 

TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO E AS MOÇÕES FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO.  SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR LÉO 

SALES ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 30 (TRINTA) DE MARÇO 

DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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